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Ulohy o mno#Zinach (2.4)

Set covering - poZarni stanice
Set packing - kuchatka a recepty
Set partitioning - letecké trasy
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Pozarni stanice (2.4.1)

Je nékolik oblasti. Nékteré jsou sousedni. Mdame postavit poZdrni stanice tak, aby vsechny oblasti byly
pokryty, pricemz pokryté jsou oblasti se stanici a vSechny sousedni. Kde postavit, aby stanic bylo co
nejmene?

Sousedstvi oblasti je v tabulce

1,2,3
2,1,3,4,6,7
3,1,2,4
4,235
5,4,6
6,2,5,7
7,2,6
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kde napt. sousedni s 1 jsou 1,2,3.



xr;-bin  kde postavime stanice

A

;; matice s jednickami podle tabulky, jinak nuly
1 - oblasti, 7 - sousedni oblasti
tj.
Napfi. prvni fadek A bude [1, 1, 1, 0, 0, 0, 0]

J=Zmi—>min

Axr >1

Tedy, prvni rovnice omezeni je 1 + x5 + x3 > 1, coz znamené: Oblast 1 bude pokryté, kdyz alespon

jedno z 1, w9, nebo x3 bude rovno jedné. A podobné dalsi - - -

Excel: E04Stanice.xlsx



Kuchaika a recepty (2.4.2)

Mame 7 ingredienci do jidel a kaZdd lze pouZit jen jednou. Potreba ingredienci do jednotlivijch jidel

je v tabulce. Kterd jidla pFipravime, aby jich bylo co nejvice?

jidlo ingredience

A 1,2
B 1

C 2,5,6
D 3,7
E 2,7
F 3,5
G 4,5,6




x;-bin  ktera jidla uvaiime
A;; jednicky a nuly podle tabulky

1 - ingredience, j - jidla
J = Z r; — max

Ax <1

Podobné jako u pozarnich stanic, ale <.

Excel: EO5Recepty.xlsx



Letecké trasy (2.4.3)

Etapa je let mezi dvéma meésty. Trasa je cesta, kterou letadlo uleti s jednou posdadkou. KaZdd posddka

md svou cenu. Trasy jsou sloZeny z etap. Jak naplinovat trasy aby kaZdd etapa byla prave jednou
absolvovdna a cena byly co nejmensi?

Etapy jsou dany grafem

ot
-

Trasy budou samostatné etapy a dale slozené z etap: 1-6; 1-4-7; 3-5-6; 3-7.



Matice A tedy bude
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x;-bin  realizované trasy
A;;  jednicky ve sloupcich oznacuji etapy piislusné trasy

1 - etapy, j - trasy
J = Z C;T; — min

Axr =1

Opét podobné, ale v omezeni je =.

Excel: EO6Letadla.xlsx



